

Назва дисципліни	Етнокультура і дипломатія країн світу
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини» підготовки бакалавра за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>доктор історичних наук, професор Миколенко Дмитро Валерійович (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264; тел. +380 (57) 705-10-59; електронна адреса: dmykolenko@karazin.ua).</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: Історії міжнародних відносин, Країнознавчі студії.</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни: формування у здобувачів глибоких знань про етнічні спільноти як учасників політичного процесу та етнополітичну сферу сучасного суспільства.</p> <p>Очікувані результати навчання.</p> <p>знати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • знати природу та механізми міжнародних комунікацій; • здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, збирати з різних джерел необхідну для цього інформацію про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси; • збирати, обробляти та аналізувати великі обсяги інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, регіональних систем, міжнародних комунікацій; • здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації 11 відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні матеріали. <p>вміти:</p> <ul style="list-style-type: none"> • здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі і знань про природу і суспільство, та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового образу життя; • здатність спілкуватися іноземною мовою; • здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань);

- здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному;
- здатність застосовувати засади дипломатичної та консульської служби, дипломатичного протоколу та етикету, уміння вести дипломатичне та ділове листування (українською та іноземними мовами);
- здатність аналізувати структуру та динаміку міжнародних суспільних комунікацій, виявляти їх вплив на міжнародну систему, державні та суспільні інститути;
- розуміння сутності сучасних стратегій ведення дипломатичних переговорів.

Теми аудиторних занять та самостійної роботи:

Заплановано 9 тем. Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами:

Тема 1. Етнокультура як навчальна дисципліна, її структура та методи.

Тема 2. Сучасні теорії етнокультури, нації, етно та націогенези.

Тема 3. Етнокультурні форми існування людства.

Тема 4. Етнічні меншини як суб'єкти та об'єкти дипломатії.

Тема 5. Національні та багатонаціональні держави і їхня дипломатія.

Тема 6. Етнічна складова політичних режимів і їх зовнішня політика.

Тема 7. Націоналізм як ідейно-політичний та суспільний феномен.

Тема 8. Етнополітичні конфлікти і їх дипломатичне врегулювання.

Тема 9. Етнополітика і дипломатія в сучасній Україні.

Методи контролю результатів навчання: залік

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 годин / 3 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.